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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN 
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 21 DE FEBRERO DE 2023 
 
 

Asistentes: 
 
PRESIDE: 
Excmo. Sr. D. Narciso Romero Morro, Alcalde-Presidente 
 
 
CONCEJAL-SECRETARIO 
Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Martín Perdiguero – 1er Teniente de Alcalde 
 
CONCEJALES/AS 
Ilma. Sra. Dª María Tatiana Jiménez Liébana – 2ª Teniente de Alcalde 
Ilmo. Sr. D. Andrés García-Caro Medina – 4º Teniente de Alcalde 
Ilmo. Sr. D. Juan Olivares Martín – 5º Teniente de Alcalde 
Dª. Rebeca Peral Casado 
Dª Patricia Hernández Ruíz Medrano 
Dª Alejandra Muñagorri Orlandis-Habsburgo 
 
 
Excusa asistencia 
Ilmo. Sr. D. Ángel Buenache Moratilla – 3er Teniente de Alcalde 
 
INTERVENTOR GENERAL 
D. Javier Arranz Peiró 
 
TITULAR DEL ÓRGANO DE APOYO A LA  
JUNTA DE GOBIERNO  
Dª María Rosa Morales Martínez 

 
____________________________ 

 
Se abre la sesión a las diez horas y veinte minutos y se levanta a las diez horas y treinta y dos 
minutos. 
 

ACUERDOS: 
 

Nº 1/68/2023.- APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA 
CELEBRADA EL DÍA 14 DE FEBRERO DE 2023. 

Remitido el borrador junto a la convocatoria, se aprueba por unanimidad. 

 

A L C A L D Í A ,  C O M U N I C AC I Ó N ,  U R B A N I Z AC I O N E S  Y  N U E V O S  
D E S A R R O L L O S  

Nº 2/69/2023.- AJ 130/22.- DAR CUENTA DE SENTENCIA. RECURSO DE APELACIÓN 629/2022. 
DEMANDANTE: C.P. CIUDALCAMPO. 

 

La Junta de Gobierno Local queda enterada. 
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C O N C E J AL Í A  D E  P R E S I D E N C I A ,  C U L T U R A,  D E S A R R O L L O  L O C AL ,  
E M P R E S AR I AL  Y  P R O M O C I Ó N  D E  L A  I N N O V A C I Ó N .  E M P L E O ,  

F O R M AC I Ó N  Y  E M P R E N D I M I E N T O ,  C O M E R C I O ,  P Y M E S  E  
I N D U S T R I A   

Nº 3/70/2023.- PROGRAMACIÓN PRIMER SEMESTRE DEL SERVICIO DE CULTURA: EXPOSICIÓN 
“HOMENAJE A MARTÍN CHIRINO”. 

Previa deliberación, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, ACUERDA aprobar la Propuesta y en 
consecuencia, la actividad “Exposición homenaje a Martín Chirino”, dentro de la programación del 
Servicio de Cultura del primer semestre de 2023, así como el gasto necesario. 

 

 

C O N C E J AL Í A  D E  R E C U R S O S  H U M A N O S ,  O R G AN I Z A C I Ó N  Y  
C A L I D A D  Y  D E P O R T E S  

Nº 4/71/2023.- 2023/RHSEL/00.- CONVOCATORIA Y BASES ESPECÍFICAS PARA LA PROVISIÓN, 
MEDIANTE PROMOCIÓN INTERNA, DE DIVERSAS PLAZAS: TAE A1. SERVICIOS A LAS 
PERSONAS; TAE A1 INGENIERO INSTALACIONES Y TAE A2 RAMA TIC. TEC. PROYECTOS 
PLATAFORMA, INNOVACION Y CALIDAD TIC. 

La Junta de Gobierno Local por unanimidad, ACUERDA aprobar la Propuesta y, en consecuencia: 

 Aprobar las Bases específicas para la provisión, mediante promoción interna, de las 
plazas anteriormente identificadas:  
 
TAE A1 SERVICIOS A LAS PERSONAS, 1 plaza. 
TAE A1 INGENIERO INSTALACIONES, 1 plaza. 
TAE A2 RAMA TIC. TEC. PROYECTOS PLATAFORMA, INNOVACIÓN Y CALIDAD, 1 plaza. 
 

 Convocar, una vez realizadas las publicaciones pertinentes, los procesos selectivos 
correspondientes a dichas plazas. 

 

Nº5/72/2023.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: RETRIBUCIONES POR 
ASISTENCIA A COMISIONES INFORMATIVAS. 

Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la propuesta en 
sus propios términos disponiendo su pago en la nómina de este mes de febrero. 

 

Nº 6/73/2023.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: GRATIFICACIONES 
EN CONCEPTO DE SERVICIOS EXTRAORDINARIOS. 

Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la Propuesta 
disponiendo el pago de las cantidades que se indican en concepto de GRATIFICACIONES por la 
realización de trabajos fuera de la jornada habitual. 
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Nº 7/74/2023.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: ABONO EN 
CONCEPTO DE HORAS EXTRAORDINARIAS. 

Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la Propuesta en 
sus propios términos, disponiendo el pago de las cantidades que se indican en concepto de HORAS 
EXTRAORDINARIAS. 

 

Nº 8/75/2023.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: RETRIBUCIONES POR 
TRABAJOS REALIZADOS EN FINES DE SEMANA Y FESTIVOS, POLICÍA LOCAL, ENERO 2023.  

Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la Propuesta 
disponiendo el pago de las cantidades que se indican en concepto de FINES DE SEMANA Y 
FESTIVOS, enero 2023. 

 

Nº 9/76/2023.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: ASISTENCIA A 
JUICIOS, POLICÍAS LOCALES, ENERO 2023. 

Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la Propuesta en 
sus propios términos, disponiendo el pago de las cantidades que se indican en concepto de 
PRODUCTIVIDAD POR ASISTENCIA A JUICIOS, enero 2023. 

 

Nº 10/77/2023.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: PRODUCTIVIDAD 
POR NOCTURNIDAD, POLICÍA LOCAL, ENERO 2023. 

Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la Propuesta 
(rectificados los errores de identificación) disponiendo el pago de las cantidades que se indican en 
concepto de PRODUCTIVIDAD POR NOCTURNIDAD, enero 2023. 

 

Nº 11/78/2023.- INFORME PROPUESTA SOBRE PAGO DE PRESTACIONES DEL FONDO DE ACCIÓN 
SOCIAL. 

Previa deliberación y, por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar el pago de las 
prestaciones del FONDO DE ACCION SOCIAL, en los términos que resultan del Informe-propuesta 
transcrito anteriormente. 

 

Nº 12/79/2023.- INFORME PROPUESTA SOBRE RECONOCIMIENTO DE SERVICIOS PREVIOS A 
EMPLEADOS PÚBLICOS. 

Previa deliberación, por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar el reconocimiento 
de servicios en los términos anteriormente señalados.  

 

 

C O N C E J AL Í A  D E  I G U AL D A D ,  D I V E R S I D AD  Y  F AM I L I A S ;  
P A R T I C I P A C I Ó N  Y  C O O P E R AC I Ó N  C I U D AD A N A,  E  I N M I G R AC I Ó N  

Nº 13/80/2023.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE BASES GENERALES Y ANEXOS DE LA 
CONVOCATORIA ANUAL DE SUBVENCIONES PARA ASOCIACIONES 2023. 

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, ACUERDA aprobar la Propuesta y, consecuentemente, 
las Bases de la convocatoria anual de subvenciones para Asociaciones, así como el gasto 
correspondiente por importe de 113.000 euros. 

Las Bases serán debidamente diligenciadas y publicadas. 
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Nº 14/81/2023.- PROPUESTA DE ACTIVIDADES DE IGUALDAD Y DIVERSIDAD PARA EL AÑO 2023. 

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, ACUERDA aprobar la Propuesta en sus propios términos 
y, por tanto, la programación de las actividades y los gastos correspondientes. 

 

C O N C E J AL I A  D E  B I E N E S T A R  Y  P R O T E C C I Ó N  S O C I A L  

Nº 15/82/2023.- APROBACIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN CON LA COMUNIDAD DE 
MADRID, PARA EL “DESARROLLO DE LA ATENCIÓN SOCIAL PRIMARIA Y OTROS PROGRAMAS 
POR LOS SERVICIOS SOCIALES DE LAS ENTIDADES LOCALES, PARA EL AÑO 2023”. 

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, ACUERDA aprobar la Propuesta y consecuentemente, 
prestar conformidad al Convenio que se suscribirá con la Consejería de Familia, Juventud y Política 
Social de la Comunidad de Madrid, año 2023. 

 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS. 

No se formulan 

 
 
 


